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Technical data

EN
CZ
DE
DK
EE
ES
FI
FR

Operating temperature
Pracovní teplota
Betriebstemperatur
Omgivende temperatur
Töötemperatuur
Temperatura de funcionamiento
Käyttölämpötila
Température de fonctionnement

HR
HU
IT
LT
LV
NL
NO

Radna temperatura
Üzemi hőmérséklet
Temperatura di esercizio 
Darbinė temperatūra
Darba temperatūra
Werktemperatuur
Driftstemperatur

PL
PT
RO
RU
SE
SI
SK

Temperatura pracy
Temperatura de funcionamento
Temperatură de funcționare
рабочая температура
Arbetstemperatur
Obratovalna temperatura
Prevádzková teplota

0 ... +50 °C

EN
CZ
DE
DK
EE
ES
FI
FR

Storage temperature
Teplota pro skladování
Lagertemperatur
Opbevaringstemperatur
Ladustamistemperatuur
Temperatura de almacenamiento
Varastointilämpötila
Température de stockage

HR
HU
IT
LT
LV
NL
NO

Pohranjena temperatura
Tárolási hőmérséklet
Temperatura di accumulo
Sandėliavimo temperatūra
Uzglabāšanas temperatūra
Opslagtemperatuur
Oppbevaringstemperatur

PL
PT
RO
RU
SE
SI
SK

Temperatura przechowywania
Temperatura de armazenamento
Temperatură de stocare
температура хранения
Förvaringstemperatur
Temperatura skladiščenja
Skladovacia teplota

-20 ... +70 °C

EN
CZ
DE
DK
EE
ES
FI
FR

Protection class
Stupeň krytí
Schutzklasse
Beskyttelsesklasse
Kaitseklass
Índice de protección
Suojausluokka
Classe de protection

HR
HU
IT
LT
LV
NL
NO

Razred zaštite
Védelmi osztály
Classe di protezione
Apsaugos klasė
Aizsardzības klase
Beschermingsklasse
Beskyttelsesklasse

PL
PT
RO
RU
SE
SI
SK

Klasa zabezpieczenia
Classe de proteção
Clasă de protecție
класс защиты
Skyddsklass
Stopnja zaščite
Trieda ochrany

IP 20

EN
CZ
DE
DK
EE
ES
FI
FR

Operating voltage/power consumpt.
Pracovní napění/spotřeba
Betriebsspannung/Verbrauch
Driftsspænding/strømforbrug
Toitepinge/võimsustarve
Tensión de func./potencia consumida
Käyttöjännite/energiankulutus
Tension/Conso. énergétique

HR
HU
IT
LT
LV
NL
NO

Napon/potrošnja energije
Üzemi feszültség/teljesítmény
Voltaggio funz./consumo potenza
Darbinė įtampa/naudojama galia
Darba spriegums/patēriņš
Bedrijfsspanning/stroomverbruik
Driftsspenning/strømforbruk

PL
PT
RO
RU

SE
SI
SK

Napięcie zasilania/pobór mocy
Tensão func./Pot. Consumo
Tensiune/Putere consumată
рабочее напряжение/ 
энергопотребление
Driftspänning/effektförbrukning
Obratovalna napetost/poraba
Prevádzkové napätie/príkon

4,5-24 V DC/
200 mA @ 5 V 

(1,0 W)

EN
CZ
DE
DK
EE
ES
FI
FR

RF max. output power
RF max. výstupní výkon
RF Ausgangsleistung max
RF max ddgangseffekt
RF max väljundvõimsus
RF potencia de salida máx
RF mx teho
RF max. puissance de sortie

HR
HU
IT
LT
LV
NL
NO

RF max izlazna snaga
RF max kimenő teljesítmény
RF potenza di uscita max
RF max išėjimo galia
RF max izejas jauda
RF max uitgangsverm.
RF max utgangseffekt

PL
PT
RO
RU

SE
SI
SK

RF maks. moc wyjściowa 
RF potência máx. de saída
RF putere maximă de ieșire
RF Максимальная выходная 
мощность
RF Max uteffekt
RF maks. izhodna moč
RF maximálny výstupný výkon

10 mW

EN
CZ
DE
DK
EE
ES
FI
FR

Frequency RF
Frekvence RF
Frequenz RF
Frekvens RF
Sagedus RF
Frecuencia RF
Taajuus RF
Fréquence RF

HR
HU
IT
LT
LV
NL
NO

Frekvencija RF
Frekvencia RF
Frequenza RF
Dažnis RF
Frekvence RF
Frequentie RF
Frekvens RF

PL
PT
RO
RU
SE
SI
SK

Częstotliwość RF
Freqüência RF
Frecvență de RF
частота RF
Frekvens RF
Frekvenca RF
Frekvencia RF

868 MHz

EN
CZ
DE
DK
EE
ES
FI
FR

Ethernet interface
Ethernet připojení
Ethernet Verbindung
Ethernet-interface
Interneti ühendus
Interfaz Ethernet
Ethernet käyttöliittymä
Interface Ethernet

HR
HU
IT
LT
LV
NL
NO

Ethernet sučelje
Ethernet interfész
Interfaccia Ethernet
„Ethernet“ sąsaja
Tīkla interfeiss
Ethernet-interface
Ethernet-grensesnitt

PL
PT
RO
RU
SE
SI
SK

Interfejs sieci wewnętrznej
Interface Ethernet
Interfață Ethernet
Интерфейс Ethernet
Ethernet interface
Ethernet vmesnik
Ethernet rozhranie

10/100 Mbs
(RJ-45)

EN
CZ
DE
DK
EE
ES
FI
FR

Network protocols
Síťové protokoly
Netzwerk-Protokoll
Netværksprotokoller
Võrgu protokoll
Protocolos de red
Verkkoprotokollat
Protocols de réseau

HR
HU
IT
LT
LV
NL
NO

Mrežni protokoli
Hálózati protokollok 
Protocolli di rete
Tinklo protokolai
Tīkla protokoli
Netwerk protocol
Nettverksprotokoller

PL
PT
RO
RU
SE
SI
SK

Protokoły sieciowe
Protocolos de rede
Protocol rețea
Сетевые протоколы
Nätverksprotokoll
Omrežni protokol
Sieťové protokoly

HTTP
FTP

EN
CZ
DE
DK
EE
ES
FI
FR

EMC approvals
EMC normy
EMV-Versuche
EMC-godkendelser
EMC vastavused
Normativa CEM
EMC hyväksynnät
Certifi cation EMC

HR
HU
IT
LT
LV
NL
NO

EMC odobrenja
EMC jóváhagyások
Certifi cazioni EMC
EMS patvirtinimai
EMC novērtējums
EMC goedkeuringen
EMC tester

PL
PT
RO
RU
SE
SI
SK

Certyfi katy europejskie EMC
Normas CEM
Normativă EMC
Одобрения ЭМС
EMC Godkännanden
EMC potrditve
EMC povolenia

EN 61000-6-1

EN 61000-6-3
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OK?
1

79 mm 111 mm

26 mm 115 g

Uponor Smatrix Wave PLUS
U@home module R-167

QUICK GUIDE
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09 | 2015

Uponor Smatrix Wave PLUS Interface I-167
S O F T W A R E  U P D AT I N G

WARNING!
Please make sure that your Interface I-167 is 

updated to version 1.01.0000 or later. If not, please update 
the Interface I-167 software using the microSD card provided. 
Go to the “Main menu” > “Settings” > “SD card” > “Update 
with SD card” on the Interface I-167.

Further instructions can be found in chapters 14.12 
and 14.16 of the Uponor Smatrix Wave PLUS user 
manual available at the following URL:

https://www.uponor.co.uk/smatrix/downloads.aspx

UK

03 | 2015

Uponor Smatrix 
Wave/Wave PLUS
U K  I N S TA L L AT I O N  A N D  O P E R AT I O N     M A N UA L

VÝSTRAHA!
Please make sure that your Interface I-167 is 

updated to version 1.01.0000 or later. If not, please update 
the Interface I-167 software using the microSD card provided. 
Go to the “Main menu” > “Settings” > “SD card” > “Update 
with SD card” on the Interface I-167.

Further instructions can be found in chapters 14.12 
and 14.16 of the Uponor Smatrix Wave PLUS user 
manual available at the following URL:

https://www.uponor.co.uk/smatrix/downloads.aspx

CZ

03 | 2015

Uponor Smatrix 
Wave/Wave PLUS
U K  I N S TA L L AT I O N  A N D  O P E R AT I O N     M A N UA L

WARNUNG!
Bitte stellen Sie sicher, dass Ihr Bedienmodul 

I-167 auf die Softwareversion 1.01.000 oder spätere 
aktualisiert wurde. Falls nicht, aktualisieren Sie bitte die 
Software des Bedienmoduls I-167 mit der beigefügten Micro-
SD Karte. Wählen Sie hierzu am Display des Bedienmoduls 
I-167  “Hauptmenü” > “Einstellungen” > “SD-
Karte> “Aktualisierung mit SD-Karte”.

Weitere Beschreibungen finden Sie in den Kapiteln 
14.12 und 14.16 in der Uponor Smatrix Montage- 
und Bedienungsanleitung unter folgender URL:

https://www.uponor.de/smatrix/downloads.aspx

DE
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Uponor Smatrix 
Wave/Wave PLUS
U K  I N S TA L L AT I O N  A N D  O P E R AT I O N     M A N UA L

ADVARSEL!
Please make sure that your Interface I-167 is 

updated to version 1.01.0000 or later. 

If not, please update the Interface I-167 software using the 
microSD card provided. Go to the “Main menu” > “Settings” 
> “SD card” > “Update with SD card” on the Interface I-167.

Further instructions can be found in chapters 14.12 
and 14.16 of the Uponor Smatrix Wave PLUS user 
manual available at the following URL:

https://www.uponor.co.uk/smatrix/downloads.aspx

DK

03 | 2015

Uponor Smatrix 
Wave/Wave PLUS
U K  I N S TA L L AT I O N  A N D  O P E R AT I O N     M A N UA L

HOIATUS!
Veenduge, et teie liidese I-167 tarkvara versioon 

on 1.01.0000 või hilisem. Kui see pole nii, kasutage 
tarkvara uuendamiseks komplekti kuuluvat microSD kaarti. 
Uuendamiseks sisenege liidese I-167 menüüsse “Peamenüü” 
> “seadistused” > “SD kaart” > värskenda SD kaardiga”. 

Lisainfo Uponor Smatrix Wave kasutusjuhendi 
osades 14.12 ja 14.16. Kasutusjuhend saadaval URL:

https://www.uponor.ee/smatrix/downloads.aspx

EE

03 | 2015

Uponor Smatrix 
Wave/Wave PLUS
U K  I N S TA L L AT I O N  A N D  O P E R AT I O N     M A N UA L

¡ATENCIÓN!
Por favor, verifique que su Interfaz I-167 está 

actualizado con la versión 1.01.0000 o posterior. En caso 
contrario, por favor utilice la tarjeta microSD adjunta para 
actualizar el software de la Interfaz I-167. Para ello, vaya al 
Menú Principal de la interfaz y presione “Ajustes” > “Tarjeta 
SD” > “Actualizar software”. 

Las instrucciones para ello pueden encontrarse en 
los capítulos 14.12 y 14.16 del manual de usuario de 
Uponor Smatrix Wave Plus, disponible en la siguiente 
URL: 

https://www.uponor.es/smatrix/downloads.aspx

ES
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Uponor Smatrix 
Wave/Wave PLUS
U K  I N S TA L L AT I O N  A N D  O P E R AT I O N     M A N UA L

VAROITUS!
Varmista, että käyttöpaneelin I-167 

ohjelmaversio on 1.01.0000 tai uudempi. Jos ohjelmaversio 
on vanhempi, päivitä se käyttöpaneelin mukana tulleella 
microSD kortilta. Valitse käyttöpaneelista ”Päävalikko” > 
”Asetukset” > ”SD-kortti” > ”Päivitä SD-kortilla”. 

Tarkemmat ohjeet löytyvät käyttöohjeen kappaleista 
14.12 ja 14.16. Uponor Smatrix Wave Plus käyttöohje 
löytyy osoitteesta:

 https://www.uponor.fi/smatrix/downloads.aspx”

FI
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Uponor Smatrix 
Wave/Wave PLUS
U K  I N S TA L L AT I O N  A N D  O P E R AT I O N     M A N UA L

ATTENTION!
Assurez-vous que l’interface I-167 a bien été 

mise à jour avec la version 1.01.0000 ou supérieure. Si ce 
n’est pas le cas, merci de mettre à jour l’interface avec la carte 
microSD fournie. Allez dans «menu principal» > «Réglages» 
> «Carte SD» > «Mise à jour avec carte SD» sur l’écran de 
votre interface I-167.

Vous pouvez trouver d’autres informations au 
chapitre 14.12 et 14.16 du manuel utilisateur Smatrix 
Wave PLUS disponible sur le lien suivant:

https://www.uponor.fr/smatrix/downloads.aspx 

FR
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Uponor Smatrix 
Wave/Wave PLUS
U K  I N S TA L L AT I O N  A N D  O P E R AT I O N     M A N UA L

UPOZORENJE!
Molimo pobrinite se da je vaše Sučelje I-167 

ažurirano na verziju 1.01.0000 ili kasnije. Ako nije, ažurirajte 
Sučelje I-167 softver pomoću microSD kartica. Idite na "Glavni 
izbornik"> "Postavke"> "SD kartica"> "Ažuriraj sa SD 
kartice" na sučelje I-167.

Daljnje upute se mogu naći u 14.12 i 14.16 
poglavljima o Uponor Smatrix Wave PLUS korisnički 
priručnik dostupan na sljedećoj adresi:

https://www.uponor.hr/smatrix/downloads.aspx

HR
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Uponor Smatrix 
Wave/Wave PLUS
U K  I N S TA L L AT I O N  A N D  O P E R AT I O N     M A N UA L

FIGYELEM!
Kérjük, győződjön meg róla, hogy a I-167 

programozó egység verziója 1.01.0000 vagy annál 
újabb. Ha nem, kérjük, frissítse az I-167 programozó egység 
szoftverét a mellékelt microSD kártyával. A frissítéshez az I-167 
programozó egység menürendszerében az alábbi útvonalra 
kell navigálni: "Főmenü"> "Beállítások"> "SD 
kártya"> "Frissítés SD kártyával".

További utasítások az Uponor Smatrix Wave PLUS 
felhasználói kézikönyv 14.12 és 14.16 fejezeteiben 
találhatók. A kézikönyv letölthető az alábbi linkről:

https://www.uponor.hu/smatrix/downloads.aspx

HU
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Uponor Smatrix 
Wave/Wave PLUS
U K  I N S TA L L AT I O N  A N D  O P E R AT I O N     M A N UA L

ATTENZIONE!
Assicurati che la tua Interfaccia I-167 sia 

aggiornata alla versione 1.01.0000 o successiva. In caso 
contrario, si prega di aggiornare il software dell'interfaccia 
I-167 utilizzando la scheda microSD fornita. Andare al "Menu 
principale"> "Impostazioni"> "SD card"> "Aggiorna via SD 
card" dell' Interfaccia I-167.

Ulteriori istruzioni sono disponibili nei capitoli 14.12 
e 14.16 del manuale Uponor Smatrix disponibile al 
seguente URL:

https://www.uponor.it/smatrix/downloads.aspx 

IT
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Uponor Smatrix 
Wave/Wave PLUS
U K  I N S TA L L AT I O N  A N D  O P E R AT I O N     M A N UA L

DĖMESIO!
Prašome įsitikinkite, kad jūsų sąsaja I-167 

yra atnaujinta iki 1.01.0000 arba vėlesnės versijos. Jei 
ne, prašome atnaujinti sąsajos I-167 programinę įrangą 
naudojant pridedamą "microSD" kortelę. Sąsajoje I-167 eikite 
į "Pagrindinis meniu"> "Nustatymai"> "SD kortelė"> 
"Atnaujinti su SD kortele".

Tolesnius nurodymus galima rasti Uponor Smatrix 
Wave PLUS vartotojo vadove 14.12 ir 14.16 skyriuose, 
taip pat juos galima rasti šiuo adresu:

https://www.uponor.lt/smatrix/downloads.aspx

LT
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Uponor Smatrix 
Wave/Wave PLUS
U K  I N S TA L L AT I O N  A N D  O P E R AT I O N     M A N UA L
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System requirements
Uponor Smatrix Wave PLUS; Controller X-165 v ≥ 1.0.3, Interface I-167 v ≥ 1.01 

Local Remote

Internet Explorer 7
Google Chrome 14
Mozilla Firefox 11
Apple Safari 6
Opera 12.1

Internet Explorer 10
Google Chrome 14
Mozilla Firefox 11
Apple Safari 6
Opera 12.1

iOS Safari 6.0
Google Chrome for Android 31
Android 2.3 browser 
Internet Explorer Mobile 9.0
Nokia browser 7.3 (Symbian Anna)
Opera Mini 14 for Android
Opera Mobile 12 for Symbian  

iOS Safari 6.0
Google Chrome for Android 31
Internet Explorer Mobile 10.0 

≥ Android 2.3
≥ iOS 7

≥ Android 2.3
≥ iOS 7

Windows XP
Windows Vista
Windows 7
Windows 8

http://www.uponor.com/uathome/downloads
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